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Každý z nás pozná Ježišove slová, v ktorých
vyhlasuje: „Ja som dobrý pastier“. Väčšine z
nás to príde úplne prirodzené, pretože nik
nepochybuje o Ježišovi, že je dobrý. Taktiež to
znie tak milo a starostlivo, keď si predstavíme
našich slovenských pastierov oviec, ako sa o
nich starajú, vedú ich, strážia. Ale v časoch
Ježiša pojem pastier nebol braný v pozitívnom
slova zmysle. 
Pastieri na púšti, ktorí beduínom pásli ovce,
boli poväčšine zlodeji, vrahovia alebo
podvodníci, ktorí utekali pred spravodlivým
trestom a skrývali sa na púšti. Im na ovciach
vôbec nezáležalo. Chceli mať iba denný prídel
jedla, nocľah, poprípade nejakú peňažnú
odmenu. Týmto pastierom bolo jedno, či sa
nejaká ovca zatúla, či nejakú roztrhá divá zver.
Šlo im poväčšine len o seba.
Tu sa môžeme vrátiť nachvíľu k narodeniu
Ježiša. Ako prví pri ňom boli práve pastieri,
ktorí sa mu poklonili. Práve pastierom sa zjavili
anjeli a spievali: „Sláva Bohu na výsostiach a
na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.“ Tu sa
ukazuje podstata Ježišovho narodenia a
účinkovania. Prišiel kvôli hriešnikom, aby
práve tým, ktorí boli vyvrheli spoločnosti, v
morálnom bahne, odčlenení, odmietnutí,
hriešni, ukázal, že je cesta k povýšeniu
dôstojnosti ich ľudskosti.
A neskôr o sebe vyhlasuje: „Ja som dobrý
pastier.“ Nie ten, ktorý uteká pred
spravodlivosťou, nie ten ktorému nezáleží na
zverenom stáde, ale ako ten, ktorý sa vydá
hľadať stratenú ovcu a berie ju na plecia, aby
ju odniesol domov. To slovo „dobrý“ vyjadruje
novú kvalitu života. To slovo neznamená len
vlastnosť pastiera ale ukazuje nám všetkým, akí
máme byť. 

Kristus nám dal príklad a chce aj od nás, aby
sme boli dobrými pastiermi, pretože každý
jeden z nás na to máme.  Väčšinou
poukazujeme na kňazov, že sú duchovnými
pastiermi. Aj biskupa zvykneme nazývať
pastierom. Ale toto oslovenie nesie každý. Otec
a mama v rodine sú pastiermi pre svoje deti.
Učitelia, vychovávatelia sú pastiermi pre
svojich žiakov a zverencov. Starkí sú pastiermi
pre svoje vnúčatá. Súrodenci sú pastiermi, ak
vedú svojich bratov a sestry dobrým smerom a
ukazujú im príkladný život. Každý jeden z nás
môže a má byť pastierom, ktorý sa stará o
potreby druhých, ktorý ukazuje správny
príklad. 
Byť dobrým pastierom nie je ľahká úloha.
Môžeme povedať, že dnes je to vo svete veľmi
náročné, že je mnoho útokov a podkopávania i
morálky, i ľudskosti. Ale to bolo vždy. Dnešná
doba nie je o nič horšia ako tá spred 100, 200
alebo 2000 rokov. Iba prostriedky sú iné. No
Ježišov príklad je nemenný a stále aktuálny i
dnes. 
Aj my sme pastieri slabí, hriešni, možno takí,
ktorým až tak nezáleží na druhých. Ale to
všetko môžeme meniť v Ježišovi Kristovi. Tak
ako pastieri, ktorí sa mu prišli pokloniť k
jasliam. Ježiš prišiel kvôli nám, aby sme sa
stávali lepšími ľuďmi vďaka precíteniu Božej
lásky. Nasledujme príklad toho najlepšieho
Pastiera. S Jeho pomocou sa každý môže stávať
dobrý. Pod Jeho vedením sa nikdy nestratíme.
S Jeho starostlivým hľadaním, ak zablúdime,
vždy nájdeme cestu domov. S Jeho láskou sme
vždy pozdvihnutí z dna našich hriechov a
slabostí. A vďaka nám, ak sa budeme snažiť
nasledovať Ježišov príklad, môže náš brat alebo
sestra zažiť pozdvihnutie a prijatie.
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Farské oznamy

Dnešnú nedeľu je pravidelná mesačná zbierka na výstavbu 
Pastoračného centra. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.
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Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, štvrtok a sobotu od 17:30. 
Adorácia bude pondelok, utorok a piatok od 17:15, štvrtok  po sv. omši do 19:00.
V stredu 24.4. bude stretnutie rodičov a prvoprijímajúcich detí o 17:15. Po stretnutí
nasleduje sv. omša o 18:00, na ktorú pozývame všetky deti a rodičov našej farnosti.
V sobotu 11. mája bude arcidiecézna púť detí do Obišoviec. Je potrebné prihlásiť sa
najneskôr do konca apríla. Pozývame všetky prvoprijímajúce deti, miništrantov,
vianočných koledníkov, rodiny s deťmi i rodičov na túto spoločnú púť.

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť  
a pastoračné centrum!

Letný denný tábor pre deti
Začali sa prípravy na letný detský tábor, ktorý sa uskutoční v termíne od 8.7. do
12.7.2024. Podrobnejšie informácie sú na webovej stránke, facebooku farnosti, na
výveskách. Prihlasovanie je spustené na webe farnosti. 

Akciu zastrešuje pán farár Marek.

Púť detí do Obišoviec
Pozývame deti na Arcidiecéznu Púť detí do Obišoviec, ktorá sa uskutoční 11. mája 2024
(sobota). Bude sa putovať peši z Ličartoviec. Počas putovania budú pripravené zaujímavé
stanovištia. Do Ličartoviec sa pôjde vlakom s odchodom 9:02 z Ťahanoviec. 
Predbežný program púte: 
Od 8.30 – 10.15 registrácia a začiatok putovania v Ličartovciach
11.00 – 11.30 katechéza a obed v skupinke pri kostole v Obišovciach
11.30 – 13.30 workshopy, sviatosť zmierenia, voľný program
13.30 spoločný program pred pódiom, príprava na svätú omšu (pozor na eucharistický
pôst).
14.00 svätá omša
Záujemci sa nahláste u pána farára Mareka telefonicky, či osobne, alebo na farský email do
konca apríla farnostsvondreja@gmail.com, t.č. 0948 290 607.

Služba ucha a modlitby
Na duchovný rozhovor budete môcť prísť v pracovné dni od 10:00 do 12:00. Požiadať o
službu modlitby kňaza bude možné v pracovné dni od 13:00 do 15:00.
Zároveň pridávame už k jestvujúcim časom popoludňajších úradných hodín aj úradné
hodiny dopoludnia pondelok až piatok od 9:00 – 10:00.
V prípade pohrebu, či vyučovania bude služba v daný deň na potrebný čas prerušená.

Poverený touto službou je kaplán Michal Bodnár.

Milí naši kňazi, 

radi by sme sa podelili o dôležité posolstvo, ktoré nám priamo poskytla Panna Mária, Matka
lásky a milosrdenstva  a to prostredníctvom Mirjany z Medžugoria. Jej slová nám
pripomínajú dôležitú úlohu, ktorú zohrávajú kňazi vo vedení a pastorácii našich komunít.

Je nám pripomenuté, že kňazské ruky sú požehnané samotným Synom Božím, a preto je
dôležité, aby sme ich podporovali a modlili sa za nich. Mária nás vyzýva k tomu, aby sme
neodsuzovali našich kňazov, ale aby sme sa modlili za nich a podporovali ich v ich službe.
Ak máte pocit, že váš kňaz by mal robiť veci inak, neodsudzujte ho, ale zoberte ruženec a
modlite sa za neho k Bohu.
Panna Mária nám tiež pripomína, že súd nad kňazmi patrí iba Bohu. Je našou úlohou
prejaviť im lásku a úctu, ktorú si zaslúžia ako Boží služobníci. Bez kňazov nie je možné
dosiahnuť víťazstvo srdca Panny Márie, preto je dôležité, aby sme sa spoločne modlili za ich
silu a múdrosť v ich poslaní.
Nezabúdajme na tieto slová a pozerajme na svet očami lásky a neodsudzujme, ale
podporujme a modlime sa za tých, ktorí nás vedú na duchovnej ceste. Práve v tomto
spoločnom úsilí leží sila mostu k obnove vzťahu k nášmu Bohu, k spáse nás hriešnych ľudí.
Najväčším požehnaním, ktoré môžeme na zemi dostať je požehnanie, ktoré nám dávajú naši
kňazi. Keď nám žehnajú, je to sám Boží syn, ktorý nás žehná.

Nech nás tieto myšlienky inšpirujú a povzbudia v našom vzťahu s kňazmi a nech nám slúžia
ako pripomienka, že podpora a modlitby pre našich pastierov sú neoceniteľné pre
zjednotenie a posilnenie našej cirkvi. 

Milí kňazi, váš život a služba sú ako svetlo, ktoré rozptyľuje tmu a prináša nádej do životov
mnohých ľudí. Vaša odvaha, láska a obeta sú základom pre všetkých, ktorí vás stretávajú na
svojej ceste. Nech vás Boh neustále posilňuje vo vašom poslaní a nech vám dá mnoho
radosti, pokoja a lásky v každom kroku, ktorý robíte. Vaša služba je neoceniteľná a vaša
oddanosť je príkladom pre nás všetkých. Sme vďační za vašu prítomnosť a poslanie v našich
životoch. Buďte požehnaní a žehnaní, milí kňazi, pretože vy ste naši pastieri, ktorí nás
privádzate k Bohu a zjednocujete nás v spoločenstve veriacich. S úctou,

vaša farská rodina.

DOD v kňazskom seminári
V Nedeľu Dobrého pastiera 21.04.2024 vás
pozývame na Deň otvorených dverí do
Kňazského seminára sv. Karola
Boromejského (Hlavná 91, Košice).
Program: 11:00 Slávnostná sv. omša, 12:15
Obed a prehliadka kňazského seminára,
14:00 Tichá adorácia v kostole, 15:00
Korunka Božieho Milosrdenstva s
Eucharistickým požehnaním, 15:30
Kultúrny program s tombolou, 17:30
Slávnostné vešpery 

Svätá omša za život
Pozývame vás na svätú omšu za život,
ktorá sa bude konať v uršulínskom kostole 

(Mäsiarska 25) 25. apríla o 17:00 hod. Bude
spojená s požehnaním tehotných mamičiek,
ktoré osobitne pozývame. Hosťom bude o.
Ján Knapík, pedagóg na Teologickej fakulte
v Košiciach. Po skončení programu
pozývame všetkých na priateľské posedenie.

Letná akadémia mladých
Centrum pre Štúdium biblického a
blízkovýchodného sveta v spolupráci s
Rehoľou sv. Augustína pozýva mladých vo
veku 17 - 23 rokov na Letnú akadémiu
mladých, ktorá sa uskutoční v termíne 29.7.
- 1.8. Na tému Poriadok a chaos. Poplatok
30€. Bližšie informácie nájdete na
biblia.abuke.sk alebo www.aug.sk.

Mohlo by vás zaujímať
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